

# Работа на вырост

Тверской филиал ВТБ подвел итоги работы за 9 месяцев текущего года

Управляющий филиалом банка ВТБ в Твери Николай Кудрявцев на пресс-конференции рассказал об основных результатах работы и отметил, что показатели деятельности продолжают устойчиво расти по всем направлениям.

Так, показатель привлечения денежных средств корпоративных клиентов составил 103%, а количество клиентских платежей по сравнению с прошлым годом увеличилось в 1,5 раза.

Это стало возможным во многом благодаря развитию дистанционных сервисов ВТБ, имеющих ряд неоспоримых преимуществ. Дистанционное банковское обслуживание позволяет оперативно управлять банковским счетом, просматривать архивы документов и выписки за любой период, проводить депозитные, конверсионные и многие другие операции. В результате клиент экономит не только время, но и деньги — тарифы на банковское обслуживание для тех, кто подключен к системе ДБО, значительно ниже. Поэтому закономерно, что в настоящее время 87% клиентов пользуются дистанционным обслуживанием. Как отмечают сотрудники банка, сервисы ДБО перспективны и в дальнейшем будут развиваться и наполняться новыми услугами.

Стабильный рост тверской филиал банка ВТБ демонстрирует

и в сфере кредитования — кредитный портфель вырос на 28%, доля регионального бизнеса в этом сегменте составила 62%. Все это свидетельствует как о высоком доверии со стороны клиентов, так и об активной работе команды филиала.

В последнее время все более привлекательными для предприятий становятся банковские гарантии. По словам Николая Кудрявцева, за 2011 год гарантийный портфель тверского филиала вырос на 15%, а за 9 месяцев 2012 года — в 3 раза. Основной прирост обеспечили гарантии платежа и гарантии исполнения контракта. В целом же их стоимость ниже банковского кредита, продукт не требует отвлечения из обращения денежных ресурсов, и гарантия банка является непременным условием выгодных коммерческих предложений. ВТБ всегда тщательно проверяет репутацию клиента перед выдачей гарантии, поэтому заслуженно считается банком высшей категории надежности, и ограничений по приему его гарантий практически нет.

В течение многих лет ВТБ занимает лидирующее положение во внешнеэкономической деятельности (ВЭД). Банк, будучи членом Комиссии по банковской технике и практике Международной Торговой палаты, активно участвует в совершенствовании нормативно-правовой базы. Это, в свою очередь, позволяет всегда быть в курсе последних изменений и мировых тенденций в сфере валютного законодательства.

С 2004 года система валютного контроля в России претерпела ряд

модификаций. С 1 октября этого года также вступили в силу новые изменения, затронувшие процесс оформления документации у предприятий-участников ВЭД. Чтобы помочь своим бизнес-клиентам разобраться во всех тонкостях валютного регулирования, ВТБ постоянно организует семинары, разъясняющие наиболее сложные моменты нововведений.

«Как показала практика, наиболее эффективными оказываются семинары с применением видеоконференц-связи, — подчеркнул Николай Кудрявцев. — Подобное корпоративное обучение позволяет нашим клиентам получать достоверную информацию из первых уст. Финансовая грамотность наших партнеров — это залог успеха бизнеса».

Стоит отметить, что деятельность банка не ограничивается финансовым рынком. Филиал ВТБ в Твери ведет также активную благотворительную, спонсорскую и волонтерскую работу. «Это продолжение традиций нашего головного офиса, — отметил управляющий. — Найти точки приложения усилий было достаточно просто: к нам всегда много обращаются за спонсорской или благотворительной поддержкой, и некоторые наши подшефные нашли нас сами. Постепенно сложились и наши приоритеты в этой работе, остающиеся неизменными многие годы, — помощь детскому спорту и социальному сиротству. Мы традиционно помогаем в организации соревнований Федерации каратэ Тверской области, а также



на протяжении многих лет шефствуем над Торжокской сельской общеобразовательной школой-интернатом. Для ее воспитанников сотрудники банка ежегодно организуют праздничные мероприятия, посвященные началу учебного года, 1 июня, 9 мая, Новому году. Кроме того, помогаем в ремонте школы, приобретаем для них необходимое оборудование для занятий и технику для школьной столовой. В прошлом году, например, подарили оборудование для настоящей фотостудии — профессиональную фотокамеру, цветной принтер, программное обеспечение и многое другое для того, чтобы дети могли заниматься фотографией. Преподаватель фотокружка — настоящий профессионал — детей заразил любовью к этому искусству. Любимый праздник, прогулка,

поездка не проходят без видеосъемки. А снятые ими кадры — настоящие шедевры — послужили иллюстрациями перекидного календаря на 2012 год. Его в качестве сувенира ВТБ дарит своим клиентам. Кстати, 26 октября школе-интернату исполняется 50 лет. К этому событию будут приурочены большие праздничные мероприятия, одно из них — открытие большой фотовыставки, в организации которой мы также приняли непосредственное участие».

Ирина ТЮРИНА

Филиал ОАО Банк ВТБ в г. Твери: Свободный пер., д. 9. Тел.: 33-02-14, 33-12-33, факс: 33-17-97.

E-mail: tvemain@tve.vtb.ru

Генеральная лицензия

Банка России № 1000

На правах рекламы

**АФИША КОНЦЕРТОВ НА ОСЕНЬ 2012 г. в клубе "МОРОЗОВ-ХОЛЛ»**

МОРОЗОВ ХОЛЛ  
тел.: 60-22-60

22 СЕНТЯБРЯ начало в 19:00	Алиса
27 СЕНТЯБРЯ начало в 19:00	CATARSIS
04 ОКТЯБРЯ начало в 20:00	Би-2 Spirit
19 ОКТЯБРЯ начало в 20:00	ЛИНДА & STEFANOS
25 ОКТЯБРЯ начало в 20:00	Женя ЛЮБИЧ
26 ОКТЯБРЯ начало в 20:00	СЛОВЕТСКИЙ
01 НОЯБРЯ начало в 20:00	ВОПЛИ ВИДОПЛЯSOBA
23 НОЯБРЯ начало в 20:00	РУКИ ВВЕРХ!
25 НОЯБРЯ начало в 17:00	Фолк-фест "Морозная Радуга" (Иван Купала, Risha, Гродень, Славяночка, Археоптерикс, Ashel)
29 НОЯБРЯ начало в 20:00	ОПА!
30 НОЯБРЯ начало в 23:00	ТИМАТИ
02 ДЕКАБРЯ начало в 18:00	Юбилейный концерт группы Насморк (+ гости Хокей, Бен Ган)
08 ДЕКАБРЯ начало в 20:00	ДИМА БИЛАН

г. Тверь, пр-т Калинина, д. 15, стр 1. (ТРЦ «Рубин»)

**В ВОПРОСЕ ПРИВЛЕЧЕНИЯ КЛИЕНТОВ Я ПОСТАВИЛ Wi-Fi ТОЧКУ ДОМ.RU БИЗНЕС**

Александр Котюсов  
Президент ГК «ПИР»  
/ресторанный бизнес/  
Нижний Новгород

Wi-Fi HOT SPOT\*

- сервис: от установки до обслуживания
- круглосуточная техподдержка
- высокая скорость доступа в интернет для каждого пользователя

ПОДКЛЮЧИТЬСЯ  
**8 800 333 9000**  
B2B.DOMRU.RU

ДОМ.РУ БИЗНЕС

Подключение происходит при наличии технической возможности на условиях тарифных планов, действующих в компании «ЭР-Телеком».  
\* Wi-Fi HOT SPOT – технология беспроводного доступа.